



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4103 / Zootechnika
Studijní obor:	4103R007 / Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Základy užitkového chovu poštovních holubů a jejich etologie
Student:	Jiří PITZMOS
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jitka Rutkayová, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor BP přistoupil ke zpracování BP velmi svědomitě a postupně probírá přehled a rozdělení plemen holubů a zaměřuje se i na jejich znaky. Komplexně rozebírá problematiku chovu, od reprodukce až po etologii i ekonomiku chovu, což svědčí o jeho přehledu v dané problematice. K výjimečné kvalitě přispívá i jeho praktická část, s vlastním založením chovu. Autor splnil zadání práce a nezaslouží si nic jiného, než-li chválu, jde o vlastní pozorování a výzkum, který je adekvátně zachycen a popsán ve výsledcích s přehlednými tabulkami.

Otázky k obhajobě a diskuzi:

- 1) Proč se musí jatečně opracované tělo holouběte zpracovat co nejdříve?
- 2) Uveďte stručně výhody a nevýhody volného, voliérového a částečně volného chovu. Který z nich je dle vašeho názoru nejvhodnější pro chov poštovních holubů?
- 3) Vysvětlíte termín „výletky“. Kdy se přibližně může začít s výcvikem?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce

14. 7. 2020